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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності № 292 "Міжнародні 

економічні відносини"  

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», кафедра міжнародних 

економічних відносин 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Другий (магістерський) ступінь вищої освіти; 

кваліфікація освітня – магістр з міжнародних економічних відносин 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Експортноорієнтований менеджмент та міжнародний бізнес 

 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, подвійний, 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 

роки  

Наявність акредитації Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України(рішення 

від 30.06.2015 р. протокол №117 (Наказ МОН України від 03.07.2015 

р. №1683-л)), Україна. 

Акредитація спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

галузі знань 92 «Міжнародні відносини». Сертифікат про 

акредитацію, серія НІ, номер 1194476, термін дії до 1 липня 2025 р. 

Цикл/рівень 

 

НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, ЕQF-LLL – 7 

рівень. 

Передумови Освітній ступінь бакалавра. Решта вимог визначаються правилами 

прийому на освітньо-професійну програму магістра. 

Мова(и) викладання Англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

2 роки 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia 

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечити підготовку компетентних професіоналів у галузі міжнародних економічних відносин 

й розвинути у здобувачів навики в області експортноорієнтованого менеджменту та міжнародного 

бізнесу за рахунок більш глибокого розуміння проблем управління експортною діяльністю на 

різних рівнях та функціональними складовими - підготовка висококваліфікованих фахівців з МЕВ, 

які мають фундаментальні фахові знання, володіють сучасним економічним мисленням і 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia


прикладними навичками, необхідними для розв’язання завдань та проблем реалізації міжнародних 

зв’язків на різних рівнях. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 29 Міжнародні відносини 

Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма магістра, прикладна. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з міжнародних 

економічних відносин, які мають фундаментальні фахові знання, 

володіють сучасним економічним мисленням і прикладними 

навичками, необхідними для розв’язання завдань та проблем 

реалізації міжнародних зв’язків на різних рівнях. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна освіта в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньо-

професійною програмою «Експортноорієнтований менеджмент та 

міжнародний бізнес». 

Акцент на входженні компаній в міжнародне бізнес середовище.  

Ключові слова: експорт, міжнародний бізнес, менеджмент,  

експортноорієнтований менеджмент.  

Особливості програми Програма орієнтована на глибоку практичну підготовку сучасних 

фахівців з міжнародних економічних відносин, відповідно до потреб 

та вимог ринку праці та особливостей сучасного бізнес-середовища.  

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати на усіх посадах, які потребують 

глибокого знання у сфері міжнародних економічних відносин, 

особливостей ведення міжнародного бізнесу, навичок аналізувати 

світові ринки та уміння вести ділове спілкування з іноземцями 

відповідно до класифікатору професій ДК 003:2010. 

Працевлаштування на підприємствах та організаціях різних 

організаційно-правових форм з правом обіймати посади згідно 

класифікатора професій України: 3449 Інспектор з експорту; 2441.2 

Економіст з міжнародної торгівлі; 2419.2 Консультант із 

зовнішньоекономічних питань; 2419.2 Експерт із 

зовнішньоекономічних питань; 1224 Керівник торговельно-

економічної місії; 475.4 Менеджер (управитель) із 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Подальше навчання За умови успішного завершення навчання, можливість навчатися за 

програмами третього рівня вищої освіти (доктора філософії), а також 

підвищення кваліфікації й отримання додаткової освіти за 

сертифікованими програмами та програмами післядипломного 



навчання. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання, кейсові методики, виконання 

індивідуальних наукових робіт, навчання через практику. 

Оцінювання Поточне опитування, презентація індивідуальних завдань, звіти з 

практики. Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. Атестація проводиться у 

формі екзамену зі спеціальності та захисту магістерської дипломної 

роботи.  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у галузі міжнародних 

економічних відносин або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень із застосування новітніх інноваційних технологій при 

здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв’язків з 

урахуванням невизначеності умов. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність до усної та письмової професійної комунікації 

іноземною мовою/іноземними мовами. 

ЗК2. Здатність до абстрактного, креативного, критичного мислення, 
аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених 

фактів в умовах обмеженого часу та ресурсів. 

ЗК3. Здатність систематизувати та синтезувати інформацію з різних 

джерел, використовуючи інноваційні підходи та технології, програмне 
забезпечення з урахуванням крос-культурних особливостей суб’єктів 

МЕВ  

ЗК4. Здатність працювати самостійно та в команді, вміти брати на 
себе ініціативу і відповідальність, мотивувати та керувати роботою 

інших для досягнення поставлених цілей 

ЗК5. Здатність самостійно організовувати та здійснювати наукові 
дослідження проблем міжнародних економічних відносин, продукувати 

гіпотези, визначати наукові проблеми, готувати наукові тексти та 

доповіді, здійснювати публічну апробацію результатів досліджень 

ЗК6. Здатність до розуміння різних аспектів роботи міжнародних 
установ і міжнародних відносин; 

ЗК7. Здатність до аналізу сучасного міжнародно-правового, 

політичного середовища; 
ЗК8. Здатність до адаптації представників різних культур в новому 

робочому середовищі; 

ЗК9. Здатність до управління персоналом в процесі трансформації 

компанії та формування альянсів 



Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФК1. Здатність до формування обґрунтованих пропозицій щодо 
налагодження міжнародних економічних відносин на всіх рівнях їх 

реалізації 

ФК2. Здатність аналізувати моделі розвитку національних економік 

та визначати їх роль у сучасній світогосподарській системі  
ФК3. Здатність оцінювати масштаби діяльності глобальних фірм та їх 

позиції на світових ринках  

ФК4. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-
технологічні досягнення, інформаційні технології для осягнення 

сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей та 

тенденцій новітнього розвитку світового господарства 

ФК5. Здатність впроваджувати принципи соціальної відповідальності 
в діяльності суб’єктів МЕВ. 

ФК6. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного 

глобалізму, виклики та дисбаланси глобального розвитку. 
ФК7. Здатність визначати геоекономічні стратегії країн та їх 

регіональні економічні пріоритети 

ФК8. Здатність прогнозувати тенденції розвитку глобальних ринків з 
урахуванням кон’юнктурних змін 

ФК9. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 

готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї 

фаховості та рівня кваліфікації 
ФК10. Здатність до розуміння основних принципів і практик 

менеджменту персоналу на міжнародному рівні  

ФК11. Здатність до аналізу сучасних показників  фінансових 
результатів роботи компанії; 

ФК12. Здатність до оцінки сильних і слабких сторін різних підходів 

до корпоративного управління; 
ФК13. Здатність до застосування інструментів  стратегічного 

контролінгу в промисловості та консалтингу. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН1. Демонструвати знання та навички з ділових комунікацій у сфері 
міжнародних економічних відносин, а також ефективно спілкуватися на 

професійному та соціальному рівнях, включаючи усну та письмову 

комунікацію іноземною мовою/іноземними мовами 

ПРН2. Демонструвати неординарні підходи у розв’язанні практичних 
завдань, уміння креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті 

рішень на основі логічних аргументів та перевірених фактів в умовах 

обмеженого часу та ресурсів на засадах використання різних 
діагностичних методологій провідних міжнародних організацій 

ПРН3. Систематизувати, синтезувати й упорядковувати отриману 

інформацію, ідентифікувати проблеми, формулювати висновки і 
розробляти рекомендації, використовуючи інноваційні підходи та 

технології, програмне забезпечення з метою розв’язання практичних 

завдань з урахуванням крос-культурних особливостей суб’єктів МЕВ 

ПРН4. Приймати обґрунтовані рішення, працювати самостійно і в 
команді, брати на себе ініціативу та відповідальність, мотивувати та 

керувати роботою інших для досягнення поставлених цілей 

забезпечувати якість виконуваних робіт, аргументувати 



результативність економічної діяльності у мінливому середовищі 
ПРН5. Демонструвати дослідницькі навички, що проявляються в 

оригінальності дослідження, здатності продукувати нові наукові 

гіпотези в обраній галузі, вибирати належні напрями і відповідні 

методи для їх реалізації, беручи до уваги наявні ресурси; 
інтерпретувати результати проведених досліджень, вміти їх презентувати, 

знаходити засоби розв’язання проблем і прогнозувати майбутні наслідки 

прийнятих рішень. 
ПРН6. Аналізувати нормативно-правові документи, оцінювати 

аналітичні звіти, грамотно використовувати нормативно-розпорядчі 

документи та довідкові матеріали, вести прикладні аналітичні розробки, 

професійно готувати аналітичні матеріали з метою формування 
пропозиції налагодження міжнародних економічних відносин на всіх 

рівнях їх реалізації. 

ПРН7. Досліджувати та аналізувати моделі розвитку національних 
економік та обґрунтовувати заходи досягнення їх стратегічних цілей 

в умовах трансформації світогосподарських відносин. 

ПРН8. Здійснювати моніторинг, аналіз ,оцінку діяльності глобальних 
фірм (корпорацій, стратегічних альянсів, консорціумів, синдикатів, 

трастів тощо) з метою ідентифікації їх конкурентних позицій  та 

переваг на світових ринках 

ПРН9. Демонструвати розуміння закономірностей та тенденцій 
новітнього розвитку світового господарства та феномену нової 

економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації,  інформатизації 

та науково-технологічного обміну. 
ПРН10. Розуміти сутність соціального виміру глобального 

економічного розвитку та імплементувати принципи соціальної 

відповідальності в діяльності суб’єктів МЕВ. 
ПРН11. Здійснювати пошук та вибір адаптивних моделей 

вирівнювання дисбалансів та нівелювання загроз глобального 

розвитку. 

ПРН12. Визначати геоекономічні стратегії країн та їх регіональні 
економічні пріоритети з урахуванням національних економічних 

інтересів та безпекової компонтенти міжнародних економічних відносин 

в контексті глобальних проблем людства і асиметричності розподілу 
світових ресурсів. 

ПРН13. Ідентифікувати зміни кон’юнктури ринків під дією невизначених 

факторів, здійснювати їх компаративний аналіз, критично оцінювати 

наслідки продукованих ідей та прийнятих рішень з метою прогнозування 
тенденції розвитку глобальних ринків 

ПРН14. Усвідомлювати необхідність самонавчання впродовж усього 

життя та постійного самовдосконалення; прагнути професійного 

зростання, проявляти толерантність та готовність до інноваційних 

змін, та застосування міждисциплінарного підходу у формуванні 

знань. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники 

університету з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти-практики.  



Науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню програму 
відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти. 
Матеріально-технічне 

забезпечення 

Реалізація програми у повному обсязі забезпечується матеріально-

технічним оснащенням кабінетів, основний перелік яких включає: 

спеціалізовані навчально-тренінгові кабінети, кабінети комп’ютерної 

техніки та наявністю соціально-побутової інфраструктури. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт Університету «КРОК»: точки бездротового доступу 

Інтернет; наукова бібліотека, читальна зала; електронна бібліотека 

http://library.krok.edu.ua/ua/; навчально-методичні комплекси 

дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін; програми практик; методичні 

рекомендації до написання курсових робіт. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Забезпечується національна кредитна мобільність на основі 

двосторонніх договорів з іншими вітчизняними університетами-

партнерами та забезпечення мобільності за індивідуальною 

ініціативою. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується мобільність в рамках співробітництва з зарубіжними 

університетами-партнерами та забезпечення мобільності за 

індивідуальною ініціативою. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Створення належних умов для забезпечення вимог навчального 

процесу для іноземних здобувачів вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://library.krok.edu.ua/ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та 

їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ЗК1 Моделювання крос-культурного співробітництва 3 диф. залік 

ЗК2 Міжнародне право 3 диф. залік 

ПК1 Злиття, поглинання та юридична перевірка 3 екзамен 

ПК2 Міжнародний менеджмент персоналу 2 диф. залік 

ПК3 Глобальний маркетинг та стратегії 2 диф. залік 

ПК4 Сучасний міжнародний маркетинг та продажі: 

європейська перспектива 

3 диф. залік 

ПК5 Цифрові ринки: управління та аналітика 3 диф. залік 

ПК6 Міжнародна торгівля та експортний бізнес 3 екзамен 

ПК7 Міжнародний консалтинг 1: аналіз та методи 3 диф. залік 

ПК8 Кількісні та якісні методи наукового дослідження 2 диф. залік 

ПК9 Прийняття оптимальних рішень та ведення 

переговорів 

3 екзамен 

ПК10 Управління змінами в менеджменті персоналу 3 екзамен 

ПК11 Бізнес-моделі та розвиток бізнесу 3 екзамен 

ПК12 Міжнародний консалтинг 2: виконання 3 диф. залік 

ПК13 Наукові дослідження та семінар з написання 

магістерської роботи 1 

3 диф. залік 

ПК14 Глобальні операції та забезпечення ресурсами 4 екзамен 

ПК15 Наукові дослідження та семінар з написання 

магістерської роботи 2 

3 екзамен 



ПК16 Магістерська робота 2 13 диф. залік 

ПК17 Фінансовий менеджмент та тенденції в фінансуванні 

та інвестуванні 

3 диф. залік 

ПК18 Система управління інформацією про клієнта та 

система "бізнес для бізнесу "В2В" 

3 екзамен 

ПК19 Структурний експорт та проектне фінансування 3 екзамен 

ПК20 Міжнародний консалтинг ІІІ: курсовий проект 3 диф. залік 

ПК21 Магістерська робота 1 10 диф. залік 

ПК22 Магістерський екзамен 5 екзамен 

Загальний обсяг обов'язкових компонент:  89 

 Вибіркові компоненти  ОП * 

ВЗК3.1 Міжнародні інституції та світова політика 3 екзамен 

ВЗК3.2 Інформаційно-аналітична діяльність у Європейських 

міжнародних відносинах 

ВЗК4.1 Керівництво та управління різноманітністю в 

Європейському бізнесі 

3 диф. залік 

ВЗК4.2 Інформаційно-політичний консалтинг 

ВЗК5.1 Лабораторія наукового дослідження міжнародного 

бізнесу 

3 диф. залік  

ВЗК5.2 Міжнародні системи та глобальний розвиток 

ВЗК6.1 Семінар з відображення кар'єрного росту 3 диф. залік 

ВЗК6.2 Бізнес стратегії європейських компаній (Модуль 1. 

Стратегії європейських компаній на світових ринках. 

Модуль 2. Податкові системи Європейського Союзу) 

ВЗК7.1 Європейські інституції, нагальні питання 3 диф. залік 

ВЗК7.2 Управління міжнародною бізнесовою діяльністю 

ЄС:(Модуль 1. Управління міжнародними товарними 

та грошовими потоками в ЄС Модуль 2. Управління 

транснаціональною бізнесовою діяльністю в ЄС) 

ВПК22.1 Фінанси та бюджетування 3 екзамен 

ВПК22.2 Управління міжнародною конкурентноспроможністю 

Європейського бізнесу 



ВПК23.1 Стратегічний управлінський облік 3 екзамен 

ВПК23.2 Технології ведення бізнесу в ЄС 

ВПК24.1 Аспекти вибору території 3 диф. залік 

ВПК24.2 Бізнес-планування в зовнішньоекономічній 

діяльності українських компаній 

ВПК25.1 Ризики та юридичні аспекти в експорті 3 диф. залік 

ВПК25.2 Міжнародні стратегії економічного розвитку  

ВПК26.1 Управління даними та аналіз в стратегічному 

управлінні проектами 

4 екзамен 

ВПК26.2 Міжнародний менеджмент персоналу 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 31 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 120 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
Лабораторія наукового дослідження 

міжнародного бізнесу 

Міжнародні системи та глобальний 

розвиток 

 Міжнародні інституції та світова політика 

Інформаційно-аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах 

 Семінар з відображення кар'єрного росту 

Бізнес стратегії європейських компаній 

(Модуль 1. Стратегії європейських компаній на 

світових ринках. Модуль 2. Податкові системи 

Європейського Союзу) 

 Фінансовий менеджмент та тенденції в 

фінансуванні та інвестуванні 

       

Фінанси та бюджетування 

Управління міжнародною 

конкурентоспроможністю бізнесу 

 Керівництво та управління різноманітністю 

культур 

Інформаційно-політичний консалтинг 

 Європейські інституції, нагальні питання 

Управління міжнародною бізнесовою 

діяльністю ЄС:(Модуль 1. Управління 

міжнародними товарними та грошовими 

потоками в ЄС Модуль 2. Управління 

транснаціональною бізнесовою діяльністю в 

ЄС) 

 Система управління інформацією про клієнта та 

система "бізнес для бізнесу "В2В" 

       

Стратегічний управлінський облік 

Технології ведення бізнесу в ЄС 

 Аспекти вибору території 

Бізнес-планування в зовнішньоекономічній 

діяльності українських компаній 

 Управління даними та аналіз в стратегічному 

управлінні проектами 

Міжнародний менеджмент персоналу 

 Структурний експорт та проектне фінансування 

       

Злиття, поглинання та юридична 

перевірка 

 Ризики та юридичні аспекти в експорті 

Міжнародні стратегії економічного 

розвитку 

 Міжнародне право  Міжнародний консалтинг ІІІ: курсовий проект 

       

Міжнародний менеджмент персоналу  Моделювання крос-культурного 

співробітництва 

 Глобальні операції та забезпечення ресурсами   

       

Глобальний маркетинг та стратегії  Управління змінами в менеджменті 

персоналу 

    

       

Сучасний міжнародний маркетинг та 

продажі: європейська перспектива 

 Бізнес-моделі та розвиток бізнесу     

       

Цифрові ринки: управління та аналітика  Прийняття оптимальних рішень та ведення 

переговорів 

    

       

Міжнародна торгівля та експортний 

бізнес 

      

       

Міжнародний консалтинг 1: аналіз та 

методи 

 Міжнародний консалтинг 2: виконання  Наукові дослідження та семінар з написання 

магістерської роботи 2 

 Магістерський екзамен 

       

Кількісні та якісні методи наукового 

дослідження 

 

 Наукові дослідження та семінар з написання 

магістерської роботи 1 

 Магістерська робота  Магістерська робота 2 



* Згідно із Законом України “Про вищу освіту” студенти мають право на “вибір навчальних 

дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним 

планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти 

мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу".  

 

3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Метою атестації є встановлення відповідності засвоєних здобувачами 

вищої освіти певного рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей 

вимогам освітньо-професійної програми за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини». Атестація осіб, які здобувають ступінь вищої освіти 

магістр міжнародних економічних відносин, здійснюється Екзаменаційною 

комісією після повного виконання навчального плану за спеціальністю 292 

«Міжнародні економічні відносини», освітньо-професійною програмою 

«Експортноорієнтваний менеджмент та міжнародний бізнес». 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» проводиться у формі екзамену зі 

спеціальності і захисту магістерської дипломної роботи та завершується 

видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня магістра 

із присвоєнням кваліфікації: Магістр з міжнародних економічних відносин. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  
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ЗК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК3 +      +          +   +     +  +                  

ЗК4        +      +        +                      + 

ЗК5                    +     +  + +     +      + + + + + + 
ЗК6   +        +                            +      

ЗК7  + +         + +                            +    

ЗК8 +             +                              + 

ЗК9              +        +                      + 

ФК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ФК2 +      +                                +   +   

ФК3          +  + + + + + + + + +   +  + +   + + +              

ФК4    +  + +          +   +          +             +  

ФК5              +       + +                      + 

ФК6        +     +  +        +   +                +   

ФК7   +     +   +                            +      

ФК8               + + +         +          +         

ФК9 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ФК10              +        +                      + 

ФК11                             +  +    +  +   +   +  

ФК12     +                 +  +                     

ФК13      +             +     +        +             

  



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами  

освітньої програми 
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ПРН1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ПРН2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ПРН3 +   +  + +          +   +          +             +  

ПРН4         +     +       + +                      + 

ПРН5       +             +     +  + +     +            

ПРН6  +     +      +       +          +           +  +  

ПРН7   +     +   +                               +   

ПРН8                       +   +   +  +    +  +   +   +  

ПРН9 +  + + +   +   +         +      +            + +   +   

ПРН10         +     +         +     +            +    + 
ПРН11   +  +   + +   +                           +  +  +  

ПРН12   +     +   +    +           +                +   

ПРН13         +      + +          +                   

ПРН14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

 


